Pe3ncTtopbl nepemeHHble NPOBONOYHbIE
perynmpoBoyHble

Nnrib

Pe3MCTOpr perynnpoBoyHble OANUHAPHbIE O,D,HOO60pOTHbIe npeagHasHa4veHbl
anA pa6OTbI B 3/IEKTPUNYECKUX LeNAX MOCTOAHHOIO N nepemeHHOro ToKka, AnAa

HaBE€CHOINo MOHTAa*Ka.
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Bz, pesucTopa APUAHT UCMONHEHUA asmepbl, MM Macca, r, He Gonee
Bafa D H
MMNe6-1 Bt 18 12 25
MMNB6-2 BT A b, B 20 16 30
Mne6-3 Bt 25 22 40
MMNB6-15 Bt r,aE 35 26 100
180
MnNe6-25 Bt r,aE 35 44 150
MMNB-50 BT r,aE 48 67 350
OCHOBHbIEe TeXHUu4YecKkue XapPaKTepUuCTukun
nana3oH HOMUHANbHbIX CONPOTUB/IEHUN:
= TIMB-1, TITIB=2 e e e OT 100 no 10-10 3 Om
= T B 3 e OT4,7 no 22:1030m
- [TNB-15, NMMB-25, TMNB-50 ...couiiniiiiiiiiiiiiieeeeeans 0T12,2 004,7-:103 Om

MpumeyaHme. NpomeKyToUYHbIe 3HAYEHMA HOMUHAJIbHbIX CONMPOTUBAEHUN
cooTBeTCcTBYIOT pAay E6 ¢ gonyckamu £5; £10 %.

DNeKTpMUYEecKan paspeLllatolas CMOCOOHOCTD ........uvvvereeneennnnnnn. 2%

TemnepaTypHbIN KOSPOULMEHT COMPOTUBNIEHUS ..cevvvennneeennnnen. +500-10°1/°C
DKBUBANEHTHOE CONPOTUBAEHME WYMOB BPALLLEHUA .....ceunneeeeee. 500 Om
MUHNMANIbHOE COMPOTUBMEHME ovuureeiviieeeeiiieeeerneeeeeeaeeerennneenes He 6onee 0,2 Om
ConpoTtueneHmne n3onaunum B HOPMaJibHbIX

KAUMATUYECKUX YCNOBUAX «evveerrnrinieeineetineteieeenneernnserneeennnaes He meHee 1000 MOm
@PYHKLUMOHANBHAA XAPAKTEPUCTUKA cevvvrereeeeeriinineeeeeeninnnnneeanennns NInHenHasa A
OTKNOHeHMEe OT GYHKLMOHA/IbHON XaPAKTEPUCTUKM ........uunn.... 5%

MpepenbHble 3KcNyaTaLMOHHbIE AaHHble

TemnepaTypa OKpyXatoLen cpeabl:

- MPU HOMWHA/IbHOW 3NEKTPUYECKOWN HATPY3KE ................. OT1-60 go +85 °C

- TMPU CHUXKEHUW 31eKTpUYecKom Harpyskm go 0,1 P, ........ O1-60 pgo +155 °C
OTHOCUTEeNbHaA B/IaXKHOCTb BO3AyXa Npu
TEMNEPATYPE +35 “C e [0 98 %
MOHMKEHHOE aTMOCHEPHOE AABNEHME. .....cceeeeeeeereeeeenrnnneannss [o 667 Ma

MpeaenbHoe paboyee HanpAXKeHUe:

= TINIB-1 e 300 B
= TINB-2, TINB=3 e 400 B
- MNB-15, NMB-25, MMB-50 ...oeuuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiii, 500 B



MN3HOCOYCTONMYMBOCTD:

- TNB (BAPUAHTBI A U T) weveeeeieeeeeeeeeeeeeeecerveee e, 5000 umknos
- NNB (BapnaHTbl B, B, [, E) et 1000 ymknos
MOMEHT CTaTUYEeCKOro TPEHUA NOABUMKHOM
CUCTEMDI:
- TIMB-1, MNB-2, TINB-3 e 010,08 no 24,5 mH-m
(o1 10 po 250 r-cm)
= TIMB-15, TIMB-25 ..o 0OT11,2 0o 39,2 mH-m
(ot 12 o 400 r-cm)
= TITIB-50 e 0Ot11,47 po 68,7 mH-m

(ot 15 no 700 r-cm)
MunHMManbHan HapaboTka:

= NNB-1, NMMNB-2, TINB-3 ...t 10000 vy
- NNB-15, MNB-25, MMB-50 ...ciiviiieiiiiiieei e, 15000 4
CPOK COXPAHACMOCTM ..eevrieeeirieeeeriieeeeiieeeesnneeennnseennnneeesennnnns 12 net
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